

責任編輯：馮金泉
美術編輯：李志文

關楚耀積極裝備自己準備再戰樂壇



娛樂

3

創作新歌《一年》昨派台

關楚耀正式復出

06年出道的歌手關楚耀（Kelvin）一年前與前女友衛詩在東京被搜出藏有大麻遭拘留，其後關楚耀舉行記者會宣布暫別其音樂事業。事隔一年，關楚耀昨日接受商台查小欣訪問，帶同新歌《一年》派台，宣布正式復出。他與衛詩共渡患難，但Kelvin稱與衛詩現時只是好朋友關係。

關楚耀去年發生大麻事件後，休息了一年，這段時間積極練歌裝備自己，Kelvin更作了新歌《一年》，昨日他帶同新歌接受商台查小欣訪問。主持查小欣問Kelvin訪問前是否很緊張？他表示好緊張，前一晚也睡得不太好。他說：「今次自己復出，心態上是ready，甚至production（製作方面）都ready，但好耐有做訪問。」他稱《一年》這首歌是寫給自己。他說：「要是提醒自己，是對自己一個承諾。」問到在日本拘留期間，一個人困在一個地方，想得最多是什麼？他稱是屋企。問他是很掛住屋企嗎？他說：「是，對他們不住，好似公司啦，老闆對自己期望好高，公司一直栽培自己，但自己很自私，摧毀公司所有人的努力。」關楚耀說話時語帶內疚，問他對誰最抱歉？他表示很多，所有認識及錫自己的人，最深當然是爸爸，因為是爸爸令自己喜歡音樂，是爸爸培育他，爸爸對他的期望比任何人都大，但自己竟然做這些事傷害了他。

稱衛詩好朋友

關楚耀表示有向爸爸說對不起及作出承諾。他說：「爸爸寫了一封信給我，話事情已發生，不想我再鑽牛角尖，我尙算年輕，如果這件事發生得遲幾年，彌補會更難。在我26歲發生此事，在我的人生不算一件好壞的事情，起碼讓我真正領略到一些事，知道有人錫我，這是最重要的。」問他形容現時與衛詩關係？他說：「好朋友，真的是好朋友。」再問他有與衛詩聯絡嗎？他說：「有，仍然keep住有聯絡，我知道她生活開心，信了基督教，好虔誠。」問到衛詩以前是其女友嗎？他稱是，至於有否機會再做女友？他即說：「暫時有誌，大家有誌，都想搞好自己的事業，以後再算，有誌太多。」



關楚耀昨接受查小欣訪問宣布正式復出

G.E.M.穿低胸裙戰戰兢兢

G.E.M.（鄧紫琪）獲邀擔任某牌子粉底的代言人，昨日她出席記者會。一向密實的G.E.M.穿上Low cut連身裙出席記者會，工作人員都大為緊張，禁止記者從側邊拍攝，以防拍到她的走光照。在儀式後，其助手亦立即為她圍上披巾。

問G.E.M.為何如此緊張，是否因為上圍太大？G.E.M.尷尬的表示不知道，因為現在仍是媽咪幫她買胸圍的。她解釋因為裙的胸口位置貼不到膠紙，她怕會露出內裡的打底內衣，才會較緊張。問她是否穿低胸裙很不自然？她說：「其實OK的，但我因為經常走動，所以才小心。」

G.E.M.表示今次擔任代言人，有六位數字酬金，會拍攝平面廣告。問她有什麼廣告不會拍？她笑言衛生巾或胸圍廣告都沒拍，因為有贊助，可擰回不少錢。台灣很多藝人拍胸圍廣告，都十分性感，她又接受到嗎？她笑言還未接拍，到時再算，但應該配合她以青春為主題，以前亦沒有人找過她拍胸圍廣告。

問她男友有陪過她去買內衣嗎？G.E.M.表示以前拍兩次拖，兩個男友也未試過，她相信好少男仔會肯的。她稱男友若肯陪她去買內衣，這個行為已算好親密了。記者指她可以此測試男友，她笑說：「如果咁測試就死喇，以前兩個男友都唔肯。」



G.E.M.罕有以低胸裙亮相令她甚為緊張

周筆暢廣州個唱

門票40分鐘售罄



周筆暢化身女王宣傳巡迴演唱會

胡心諾拍寫真全裸上陣

亞視昨日舉行「多多益善龜苓膏慈善義賣日」活動，義賣收益悉數捐予仁濟醫院，出席藝人有劉錫賢、袁文傑、戚黛黛、梁慧恩、筱靖，以及靚模胡心諾（Rainbow）帶同其師妹劉璇欣出席。而海天堂創辦人吳耀明率先把象徵義賣日收益的三萬元善款支票移交予仁濟醫院行政總裁黃偉健。

現場獲不少熱心市民募捐，Rainbow透露粉絲知道有義賣，亦有到場支持。自己平時有服食龜苓膏，以助減少生暗瘡。這陣子她勤於保養皮膚準備拍寫真，她更預告在寫真中會全裸上陣、除了半裸用手掩胸，另一輯是背面半身全裸。她透露：「事前做好打

筱靖感在亞視人微言輕

而筱靖因為是茹素，所以沒食過龜苓膏。她又投訴亞視對她主持《草本茗家》收視雖好，但節目沒有宣傳，她向公司反映，公司只表示「都有收視」，覺得不用宣傳，筱靖感嘆人微言輕，心裡有點不舒服。



▶ 筱靖投訴亞視對她主持的《草本茗家》欠宣傳
◀ 胡心諾（右）帶同師妹劉璇欣做善事

蔡少芬有自信無懼批評

無線新劇《飛女正傳》昨日舉行「港女男飛天門」宣傳活動，出席的演員有蔡少芬（Ada）、陳豪、曹永廉、黃德斌、朱慧敏、何傲兒、揚明等。一衆演員分成兩隊進行攀石牆比賽，之後又從高處躍下，期間更要拍打懸在半空的東西，其他演員就用大布接着飛下來的演員。

Ada在劇中演「飛女」，估不到玩遊戲時真是有姿勢有實際，可惜不小心弄損鼻子。曹永廉不單未有安慰，更取笑她，為何不是撞到胸，更抵死地說：「不過咁年紀，跳到都算好啲喇！」令她哭笑不得。Ada稱可能因為腹部先落地，才會擦損鼻子，幸好不是太嚴重。她笑言自己天生麗質，今次沒有事亦證明她的鼻及下巴也是真的。

玩遊戲弄損鼻子

有指此劇涉嫌抄外國電影，Ada說：「幾好笑呀，當宣傳囉，慢鏡頭《英雄本色》都有啦。」她又稱超人不是男便是女，就連貓狗也可以有，今次的故事是講打救世人，她是想幫女人「蝦」男人，她覺得要有人談論，才證明劇集有價值。

對於有觀眾批評她在劇中演出好浮誇。Ada稱知道有人這樣說，但亦有人讚她真做到「港女」的哀格。她笑言其實事情好簡單，因為有好多人都不認自己是港女，總之希望觀眾看得開心就足夠了。Ada表示自己有「港女」特質，她本身是香港小姐代表，又是香港女仔。問她有什麼「港女」特質？她笑言就是充滿自信，覺得自己好正。

另外，朱慧敏昨日右眼蓋了紗布，她解釋因為生眼瘡。而昨天亦是黃德斌的正日生日，一衆演員向壽星仔送上生日蛋糕，為他慶祝。



蔡少芬被曹永廉（左起）、陳豪、黃德斌抱起，更突出她的女角形象



黃德斌生日獲眾女星吻賀

楊秀惠祝孫耀威幸福

楊秀惠、高海寧、周美欣及李綺雯昨日齊出席「2010世界女排大獎賽——香港」記者會。

最近孫耀威公開與陳美詩的戀情，更大讚女友是好女子。曾與孫耀威傳緋聞的秀惠表示很戰他們開心，她知道老孫對感情要求其實好簡單，在他不舒服的時候，女方又如此支持及照顧他，她希望他們永遠幸福快樂。問她又想找个男友嗎？她沒有正面回答，笑說自己觀身材好，性格又溫柔體貼，只是間中有情緒化。問她是否因為情緒化，之前趕走男友？她聞言立即哈哈大笑，又扮傻說：「咩呀？你哋講邊個呀？」

高海寧想學打泰拳

高海寧最近清減不少，她表示希望可以再瘦一點，亦準備學打泰拳修身。她最希望有個結實的腹肌，當然最好可以做纖體代言人了。



周美欣（左起）、高海寧、楊秀惠、李綺雯為女排大獎賽造勢

謝安琪懶理不實報道

謝安琪、陳敏之昨日分別接受商台訪問，謝安琪否認獲張敬軒帶累拍廣告。

謝安琪說，其實去年底已與該公司續約，問她會為報道而生氣嗎？她表示不會，自言做事一向較低調，不會大肆宣揚自己拍廣告。她又稱公司會還自己一個公道，處理這次事件。她又說經常有這些新聞，自己不會理了。

陳敏之扭傷頸

陳敏之則謂近日拍無線新劇《公主駕到》，因為頭痛太重，故不慎扭傷頸。她表示已看醫生，原來是頸椎移位，問她需要暫停拍攝嗎？她表示沒有，只休息了兩天，但她形容弄傷時只懂哭，因為整個人不能動彈，很恐怖又痛。



謝安琪拍廣告也有傳聞令她甚感無奈